
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2017 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

Aos 20 (vinte) dias do mês de fevereiro do ano de 2017 as 19:00 horas na Sede da 

municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Segunda Reunião Ordinária 

da Câmara do ano de 2017, sob a Presidência do Vereador Vice-Presidente Celso 

Simões da Silva. Conferidas as presenças dos Vereadores: Alípio Ferreira de Lima 

Filho, Cleusa Barbosa Véspoli, Edimar Coelho da Silva, Jerônimo Francisco de Melo, 

Marcelo Elias Gomes e Vicente de Oliveira Antunes e ausência justificada dos 

vereadores Francisco Lopes de Faria Filho e Robison Pereira Gomes. O Presidente fez 

as preces iniciais e declarou aberta a sessão, em seguida determinou a leitura da ata 

da reunião anterior, a mesma após lida e aprovada, foi assinada por todos. 

Prosseguindo determinou à leitura das matérias constantes da ordem do dia, a saber: 

Ofício nº 024/2017/GAB recebido do Executivo Municipal que encaminha Projeto de 

Lei Complementar nº 01/2017 que “Aumenta vagas dos cargos públicos que 

menciona, altera o anexo III, da Lei Complementar nº 04/2011”, ao final o mesmo foi 

encaminhado para a comissão permanente de orçamento, tomada e prestação de 

contas; Ofício nº025/2017/GAB recebido do Executivo Municipal que encaminha 

Projeto de Lei Complementar nº 02/2017 que “Altera o requisito dos cargos que, 

menciona; altera o anexo V, da Lei Complementar nº 04/2011”, ao final o mesmo foi 

encaminhado para a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Finanças; Ofício 

nº 029/2017/GAB recebido do Executivo Municipal que encaminha Projeto de Lei 

Complementar nº 03/2017 que “Altera artigos da Lei Complementar nº 562, de 01 de 

junho de 2005, que dispõe sobre o Estatuto e Plano de Carreira e remuneração do 

magistério público”, ao final o mesmo foi encaminhado para a Comissão Permanente 

de Legislação, Justiça e Finanças; Ofício nº 031/2017/GAB recebido do Executivo 

Municipal que encaminha Projeto de Lei nº 05/2017 que “Altera artigos da Lei 

Complementar nº 562, de 01 de junho de 2005, que dispõe sobre o Estatuto e Plano de 

Carreira e remuneração do magistério público”, ao final o mesmo foi encaminhado 

para a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Finanças; Indicação nº 01/2017 

de autoria da vereadora Cleusa Barbosa Véspoli e Indicações nº 01/2017 e 02/2017 de 

autoria do vereador Alípio Ferreira de Lima Filho. Iniciando a segunda parte o 

Presidente colocou em discussão única a Indicação nº 01/2017 de autoria da 

vereadora Cleusa Barbosa Véspoli. Com a palavra a autora da indicação destacou 

que esteve no posto de saúde e viu muitos idosos e crianças de colo, constatando a 

necessidade de mais bancos para trazer mais comodidade à população, a vereadora 

pediu o apoio dos colegas para aprovação de sua indicação. Não havendo mais quem 



quisesse discutir, a mesma foi colocada em votação única, sendo aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo o presidente colocou em discussão única a Indicação nº 

01/2017 de autoria do vereador Alípio Ferreira de Lima Filho. Com a palavra o autor 

da indicação destacou a importância da construção de uma nova ponte na região da 

Paciência “Ponte do Alípio Ramos”, onde a atual é de madeira e se encontra bastante 

danificada e devido ao fluxo de veículos e a necessidade de melhorar o acesso da 

região dos Monjolos, frisou a necessidade desta construção. Prosseguindo com a 

palavra o vereador Edimar parabenizou aos vereadores pelas indicações 

apresentadas, falando de maneira geral sobre elas e a importância de cada uma. 

Entretanto, destacou que com relação à construção da ponte na localidade da 

Paciência, ficou muito satisfeito, uma vez que foi a primeira indicação que 

apresentou nesta Casa, quando foi eleito pela primeira vez, embora não obteve êxito, 

nem no mandato do Mário, como no da Márcia, agora aguardava que fosse 

concretizado. Ressaltou ainda que a Câmara agora ficou mais sensível com as 

necessidades do povo da zona rural, uma vez que a Câmara em sua maioria é 

composta por membros que vivem na roça e entendem as dificuldades. Não que ele 

estivesse desmerecendo quem não vive na roça, pois acredita que todos possuem os 

mesmos anseios, ou seja, buscam o desenvolvimento do município, bem como, a 

representação de cada eleitor. Com palavra o vereador Celso Simões destacou a 

importância das indicações. Não havendo mais quem quisesse discutir, o presidente 

colocou em votação única a Indicação nº 01/2017 de autoria do vereador Alípio, 

sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade o presidente colocou em 

discussão única a Indicação nº 02/2017 de autoria do vereador Alípio Ferreira de 

Lima Filho. Com a palavra o autor destacou que esta indicação solicita melhorias no 

banheiro público do Terminal Rodoviário Dona Carminha Tafuri e que já havia 

conversado com a senhora prefeita a respeito. Não havendo quem discutir, a mesma 

foi colocada em votação única, sendo aprovada por unanimidade. Antes de encerrar 

a reunião o vereador Marcelo solicitou a palavra e informou que na última reunião o 

vereador Edimar disse que no dia da Posse a Sra. Prefeita não apresentou nenhum 

convênio, sendo assim, relatou quais os convênios firmados para ano de 2017: já 

adquirido ônibus escolar 44 passageiros; creditado em contas e em fase de licitação as 

obras do Morro Ibraim, Morro do Pônes e Ribeirão e Morro Grande II; Início de 

Obras Reforma da Praça de Esportes no Parque de Exposições com cercamento e 

melhoria das arquibancadas. Em seguida com a palavra o vereador Edimar ressaltou 

sua alegria em relação à continuidade das obras de calçamento no município, uma 

vez que morro calçado não dá mais trabalho, sendo obras de muita importância, pois 

beneficia a todos, além de contribuírem para o desenvolvimento do município e 



estarem acontecendo em um ritmo bem acelerado, finalizou o vereador. Com a 

palavra o vereador Celso que demonstrou satisfação com relação às palavras do 

vereador Edimar, frisando ainda um progresso que é o transporte escolar dos alunos 

de 03 anos. Sem mais considerações, e estando esgotadas as matérias da Pauta o 

Presidente encerrou os trabalhos, agradecendo a presença de todos, e convocou para 

a próxima reunião a realizar-se no dia 03 de março às 19 horas. E para constar foi 

lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por todos os 

Vereadores. Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 20 de fevereiro de 2017. 
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